



MEGHÍVÓ

A Civil Összefogás Fórum Miskolci Klubja

együttműködve

az ÉLETFÁ Társadalom- és Környezetkultúra Alapítvánnyal,

az ÉLETMŰTÁRS Művészeti és Civilitikai Egyesülettel,

az 1956-os Vitézi Baráti Társasággal és



tisztelettel meghívja

2025. február 27-én (csütörtök) 17 órára

a Tudomány és Technika Háza Klubszobájába az

(3529 Miskolc, Görgey Artúr utca 5.)

IDENTITÁ(R)S

című találkozóra, amelyen bemutatásra kerül

Dr. Jacsó Pál legújabb kötete, a

„Hatvan é(r)v Miskolcon”

A szerzővel a CÖF Klub Miskolc tiszteletbeli elnöke, **Dr. Lengyel Attila** beszélget gyerekkorról, felnőtté válásról, a munka becsületéről, a miskolci kötődésről és a CÖF Klub Miskolc iránti érzelmekről, nem utolsósorban a CÖF Klub Miskolc jövőképeiről.

Dr. Jacsó Pál és a **CÖF Klub Miskolc** iránt érdeklődőket szeretettel várjuk 2025. február 27-én 16.30-tól Miskolcon a Tudomány és Technika Háza Klubtermében.

A rendezvényt a **NEAO-KP-1-2024/6-000769** pályázat támogatja.

Sajtóhír

2025-ben nyomatékosabban szándékozunk foglalkozni a CÖF Klub Miskolc és természetesen a CÖF Klub Miskolc közösségének, a CÖF Klub Miskolc családnak az identitásával. Szándékoltan idegen szót használunk, mert a magyarban már szinte jobban elterjedt használata, mint magyar megfelelője: az azonosság, önazonosság.

Következő alkalommal a CÖF Klub Miskolc közösségének egyik meghatározó tagjának identitását járjuk körbe, miközben bemutatjuk legújabb könyvét, a „Hatvan é(r)v Miskolcon”-t. Mivel modern korunk történéseire érzékenyen és intenzíven rezonáló egyéniségről van szó, modern eszközt hívunk segítségül jellemzésére, az MI-t:

„Dr. Jacsó Pál miskolci ügyvéd és költő, aki jelentős szerepet játszik a helyi közösség életében. Ügyvédként a jogi segítségnyújtás mellett fontosnak tartja a társadalmi igazságosságot és a közérdek védelmét, amely során sok esetben ingyenes jogi tanácsadással is támogatja a rászorulókat.



Költőként művei gyakran a mindennapi élet, a természet, és az emberi kapcsolatok mélységeit kutatják. Versei érzékeny, lírai stílusban íródnak, és a helyi kultúra, valamint a közösségi élmények inspirálják őket. Jacsó Pál költészete nemcsak a személyes érzelmek kifejezésére szolgál, hanem a közösség összekapcsolására is,

hiszen versei sokszor a közös élmények, az identitás és a közösségi értékek fontosságát hangsúlyozzák.

Közösségépítő tevékenysége során aktívan részt vesz különböző helyi kezdeményezésekben, rendezvények szervezésében, valamint kulturális programok megvalósításában. Célja, hogy erősítse a helyi közösségi szellemet, támogassa a művészeteket, és elősegítse a társadalmi kapcsolatok fejlődését. Munkássága révén sokakat inspirál, és hozzájárul a miskolci közösség kulturális és szociális életének gazdagításához.”

A CÖF Klub Miskolc közösségének identitása az Isten, Család, Haza fogalmi hármason alapszik, tevékenységünket is ez vezérli, természetesen. Immáron 15 éves működésünk alapján bátorodunk feltételezni, hogy eddig – vélhetően - jó úton jártunk. Azért, hogy a jövőben még inkább érdeklődésre számot tartó programokat szervezhessünk, az találkozó második részében a résztvevők bevonásával beszélgetést kezdeményezünk a CÖF Klub Miskolc működését illetően, amelyben megértően fogadjuk a kritikát és köszönettel az előre mutató, meg is valósítható javaslatokat.

Az érdeklődőket szeretettel várjuk 2025. február 27-én 16.30-tól a Tudomány és Technika Háza Klubtermében.

Miskolc, 2025. február 20.

Dr. Lengyel Attila
a CÖF Klub Miskolc
tiszteletbeli elnöke

Holló Gyula
a CÖF Klub Miskolc
elnöke